
ANALISI DEI DATI RACCOLTI DAL QUESTIONARIO DI CUSTOMER 
SATISFACTION DEL 05 MAGGIO 2013 

 
N° PARTECIPANTI: 37 
N° DI QUESTIONARI COMPILATI: 33 
 
GRAFICI RELATIVI A CIASCUNA DOMANDA DEL QUESTIONARIO. 
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Come è venuto a conoscenza dell'evento?

 
 
Figura 1: grafico relativo alla domanda numero 1 
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Quali sono i motivi che l'hanno spinta a prenotare la vi sita guidata?

 
 
Figura 2: grafico relativo alla domanda numero 2 
 
 
 



Rapporto con la segreteria - disponibilità, compete nza
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Figura 3 
 

Qualità del servizio (logistica)
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Figura 4 
 

Competenza della guida (conoscenze storico - natura listiche)
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Figura 5 
 



Competenza della guida ( coinvolgimento dei parteci panti)
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Figura 6 
 

Giudizio dell'area visitata (grado di conservazione  e pulizia)
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Figura 7 
 

Giudizio dell'area visitata (bellezza paesaggistica )
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Figura 8 
 
Figure 3-8: grafici domanda 3  
 



Giudizio estetico sulla struttura visitata
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Figura 9 
 

Stato di benessere degli animali
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Figura 10 
 

Cordialità e ospitalità del massaio
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Figura 11 
 



Qualità e organizzazione della degustazione
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Figura 12 
 
Figure 9-12: grafici domanda numero 4  


